
Con la ayuda de la tabla Con la mirada atenta

Coloquen los números que se multiplican  

en cada caso.

Resuelvan estas 

divisiones con la ayuda 

de la tabla pitagórica.

Comenten: ¿cómo usó Teo la tabla 

pitagórica para resolver esta cuenta?

 x 10 = 30		   x 100 = 2.900

 x 10 = 140		   x 1.000 = 2.000

 x 100 = 500		   x 1.000 = 9.000

Unan cada cálculo con su resultado.
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35 : 7 =      

x	 1	 2	 3	 4	 5	 6	 7	 8	 9	 10	

1	 1	 2	 3	 4	 5	 6	 7	 8	 9	 10	

2	 2	 4	 6	 8	 10	 12	 14	 16	 18	 20	

33	 3	 6	 9	 12	 15	 18	 21	 24	 27	 30	

4	 4	 8	 12	 16	 20	 24	 28	 32	 36	 40	

5	 5	 10	 15	 20	 25	 30	 35	 40	 45	 50	

6	 6	 12	 18	 24	 30	 36	 42	 48	 54	 60	

7	 7	 14	 21	 28	 35	 42	 49	 56	 63	 70	

8	 8	 16	 24	 32	 40	 48	 56	 64	 72	 80	

9	 9	 18	 27	 36	 45	 54	 63	 72	 81	 90	

10	 10	 20	 30	 40	 50	 60	 70	 80	 90	 100	

36 : 4 =

14 : 7 =

30 : 5 =

36 : 6 =

72 : 8 = 

21 : 3 =

Para dividir 35 por 7, 
busco el 35 en la fila del 
7. Después me fijo en el 

encabezado de la columna  
y ese es el resultado: 5.


